
 المركز الإقليمي لتطوير البرمجيات التعليمية  وزارة التربية

 علومالفني العام لمادة ال التوجيه

 

 مراجعة الاختبار القصير  

 امام الاجابة الخاطئة :× " " امام الاجابة الصحيحة وعلامة "         √ضع علامة "           

 )                (     الصوديوم من العناصر التى توجد منفردة فى الطبيعة .               -1
 )                (    الاكسجين اكبرالغازات  نسبة  فى الغلاف الجوى .                    -2
 (            ت والمناطيد .                     )   يستخدم الهيدروجين فى صناعة البالونا -3
 (    )                 بائية .                     يستخدم النحاس فى صناعة الاسلاك الكهر -4
 )               (                  طهرات والصبغات          يستخدم اليود فى صناعة الم -5

 اكمل العبارات التالية بما يناسبها علميا

 يعرف ...................بانه مادة نقية تكونت نتيجة الترابط الكيميائى بين عنصرين او اكثر . -1
 ................المكونة له .تختلف خواص المركبات عن خواص  -2
 الشكل المقابل يمثل .......................لمركب رابع كلوريد الكربون .  -3
 H2Oفى الشكل المقابل السهم يشير الى .......................     -4
 الصيغة الكيميائية لثانى اكسيد السيلكون هى ..................... -5

 امام الاجابة الخاطئة :× " " امام الاجابة الصحيحة وعلامة "          √ضع علامة "          

 تتكون المخاليط من مادتين مزجت معا دون ترابط كيميائى .                 )                ( (1
 لا تحتفظ مكونات المخلوط بخواصها داخل المخلوط .                         )               ( (2
 لمخلوط بطرق فيزيائية سهلة .                          )                (يمكن فصل مكونات ا (3
 يعد الدم من المخاليط المتجانسة .                                              )                 ( (4
 (       السبائك مخلوط غير متجانس .                                                 )           (5

 علل لما ياتى تعليلا علميا سليما :

 ت بالهواء تصدأ الأبواب الحديدية إذا ترك (1
 عدد المركبات اكثر من عدد العناصر  (2
 يلجا العلماء الى كتابة رموز للعناصر (3
 الماء مركب و العصيرالليمون مخلوط (4
 يستخدم الزئبق فى الترمومترات (5
 

 صنف المواد التالية بالجدول 
 –ثانى اكسيد السيلكون  -البهارات المشكلة -الكبريت  –كلوريد الصوديوم  –سلطة الفواكة  –جين سالاك

 الاسمنت  –الدم –العطور  –الهليوم  –رابع كلوريد الكربون  -السبائك

 المخلوط الغير متجانس المخلوط المتجانس  المركبات العناصر

    

 

 اكتب الصيغة الكميائية لكلمما ياتى 

 ذرات اكسجين  6ذرة هيدروجين و  12ذرات كربون و 6جزىء يتكون من 

 ذرات اكسجين 3جزىء يتكون من ذزة كالسيوم و ذرة كربون و 
 


